MaremaTuka
JK3aMeH 3a KypC TrHMHa3H4eCKoro o0pa3oBaHusi
CXEMA ITPOBEPKHU TECTA

Buumanme!

1. B cayuae, korjaa B yCJOBUM He YKA3aH MeTO PellleHUs 3a1aHusl JIIO00H OTJIMYHbIH OT
NMPUBEIEHHOI0 B CXeMe MeTO/l, MPUBOASIIINIA K NPAaBUJIBLHOMY PelICHUIO U OTBETY, CJleayeT
CYHUTATH BEPHBIM M BBICTABJISITH MAKCUMAJIbHOE KOJMYeCTBO 0a/1710B, COIJIACHO CXeMe.

2. He crienyer TpeGoBaTh BRIYHCICHUN 1 OOBSICHEHUH, €CITM OHU HE MPEAYCMOTPEHBI JaHHOU
CXEMOH.

3. He cnenyeT BBICTaBIATH JOMOIHUTEIBHBIX OAIIOB UM Y2 Oasia.
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